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3° TET AZKHZEON



TuApa Mnxavikwv H/Y & MAnpodopikrg 2° zet Aokfoswv

Ol oOKNOELC GLTOU TOU GUAAXDIOL KXADTITOUV TX TXPHKXTW BOéuxTo KL divovtol
EVOELKTIKX Ol oxvTioTolxec evotnTec oto BiBAio The GNU C Programming Tutorial TToU
MTTOpEiTE TUMPBOULAeLTELTE (http://crasseux.com/books/ctutorial/) .

e JuvapTHoelg (kep&AnLto Functions)

o TIivokeg (ked&AxLO Arrays)

e SvuBoAocelpéc (kepdAxLo Strings)

e Xpnon BiBALoBnkwv (kedp&Aato Libraries)

Aoknon 1n

JOMPWVX PE TOUC KKVOVEC CWOTNAC MopdoTroinong evog KeLUEVOU, €évx OnUeEilo oTiEng
(KOMMX 1) TENELXK) TOTTOOETELTXL XMETWC METX TNV TTPONYOUMEVN AEEN KOl MECOAXPEL éva
KEVO TIPLV TNV ETTOMEVN. OTIXETE €EVX TIPOYPXUMK TIOU OEXETKL XTTO TO XPROTN HLX
okoAoLBix AEEEWV KL VXX TNV MOPDOTIOLEL CWOTH CUNPWVX HE TO TTXPRTIRVW. OEWpPELTTE
OTL N €L00d0C TOU XPNOTN DEV BX TTEPLEXEL CLUVEXOUEVX ONUELX OTIENC.

TTXpXOELYMX EKTENEONC TOU TIPOYPKXUMXTOC (UE EVTOVX N €L00D0C TOL XPROTN):

Dwste mia protasi: The good ,the bad and the ugly . Starring Clint Eastwood.
The good, the bad and the ugly. Starring Clint Eastwood.

#include <stdio.h>
#define N 255

main ()

{
char string([N];
char buffer[N];
int i,3j, words;

char c;
i=20;
printf ("Dwste mia protasi: ");
do{
string[i++] = getchar();
} while(string[i-1] != '\n'");
i=0;
while (string[i] != '\0")
{
if ((i+1 < N) && (string[i+1l] !'= '\0"))
{
if (string[i] == "' ")
{
if ( (string[i+1] == ', ") || (string[i+1l] == '.') || (string[i+l] == ' ") )
{
/*This space should not be printed*/
i++;
continue;
}
}
if (string[i] == "',"' || string[i] =='.")

{
if (string[i+l] != ' ")
{
/*An additional space should be printed*/
printf ("%c ", string[il);
i++;
continue;
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TuApa Mnxavikwv H/Y & MAnpodopikrg

2° zet Aokfoswv

}

printf ("%c", stringl[i]);

i++;
}
}
Aoknon 2n

NOt KXTROKEUXTETE TIPOYPHMMUX TO OTTOLO VX KXVEL TN METXTPOTIA deEKXdLKWV Yndiwv (0...9)

OTOV KWdLKX Mopg koL axvTioTpodw.

SUYKEKPLUEVX O XPNOTNG B ETTLAEYEL TOV TOTTO TNG METXTPOTING TTOU BENEL VX KAVEL KXL
KOXTOTILY O ELOXYEL ELTE HiX TELPK DEKXOLKWV YPNdlwv €iTE Hix TELPpK TEAELEC / TTROAEC KOXL
TO TIPOYPOXMMX B EKTUTTWVEL TOV LOOBUVXMO KWOHLKX Mopg n Ta Looduvaux Pndio

XVTLOTOLYXX.

TTXpXOELYMX EKTENEONC TOU TIPOYPKXUMXTOC (LE EVTOVX N €L00D0C TOL XPROTN):

1 - Ari8mos se kwdika Morse

2 - Kwdikas Morse se ari8mo
0 - Eksodos
1

Dwse ari8mo : 2009

O isodynamos kwdikas Morse einai : ..--— ————— ————-

1 - Ari8mos se kwdika Morse

2 - Kwdikas Morse se ari8mo

0 - Eksodos

2

Dwse kwdika Morse: .—-=—=————-- Lo— -,
O isodynamos ari8mos einai : 1978

1 - Ari8mos se kwdika Morse

2 - Kwdikas Morse se ari8mo

0 - Eksodos
0

YTOdeLEn: ECwTEPLKX OTO TIPOYPXMUK TG MTTOPELTE VX KTTOONKEVETE O€ EVX HUTOLXOTKRTO
TVOXKX TNV VRXTTXPXOTRON TWV Pnodilwv oe kKwdlkx Mopc

(http://en.wikipedia.org/wiki/Morse_code).

#include <stdio.h>
#define N 255

printMenu () {
printf ("\nl - Ari8mos se kwdika Morse\n");
printf ("2 - Kwdikas Morse se ari8mo\n");

printf ("0 - Eksodos\n");
}

main ()

{
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int i,3,%, found,numdigit, count = 0;
int num([N];

char dotdash,dummy,digit;

char morse([N];

char choice = '1';

while (choice != '0") {
printMenu() ;
scanf ("%c", &choice) ;

/*A dummy read to clean the stdin*/
scanf ("%sc", &dummy) ;
if (choice == '1") {
printf ("Dwse psifia: ");
i=20;
do {
scanf ("%c", &digit);
if (digit == '0'") {
num[i++] = 0;
} else if (digit == '1'") {
num[i++] = 1;
} else if (digit == '2') {
num[i++] 2;
} else if (digit == '3'") {
num[i++] = 3;
} else if (digit == '"4') {
num/[i++] 4;
} else if (digit == '5') {
num[i++] = 5;
} else if (digit == '6') {
num[i++] 6;
} else if (digit == "'7') {
num[i++] = 7;
} else if (digit == '8') {
num[i++] = 8;
} else if (digit == '9') {
num[i++] = 9;

}
} while (digit != '\n');
count = 1i;

printf ("\nO isodynamos kwdikas Morse einai: ");
for (i=0; i<count; i++) {
for (3=0; j<5; J++) {

printf ("%c",MorseTable[num[i]][]]);
}
printf (" ");
}
}
else if (choice == '2'") {
i=20;
printf ("Dwse kwdika Morse : ");
do {
scanf ("%c", &dotdash) ;
morse[i++] = dotdash;
} while (morse[i-1] != '\n'");
printf ("\nO isodynamos ari8mos einai: ");
i=0;
while (morse[i] != '\0') {
/* Traverse all ten digits*/
k = 0;
found = 0;

while (k<10 && !found) {
/* Check every five chars to match a digit*/

j = 0;
found = 1;
while (j<5 && found) {
if (morsel[i+j] != MorseTablel[k][]]) {
found = 0;
}
J++;

}

/* If found is 1 at this point, it means we found our digit at row k*/

if (found) {
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printf ("%d",k);
}
k++;
}

/*Move five chars forward*/
i+=5;

Aoknon 3q

Mp&WYTe évx TIPOYpOXUUX TO oTroio v Trapyel N=1000 Tuxxioug BeTikoUC OXKEpXiouc
xplBuolc HETKED [1, K], 01ToL axképaxtog K > 1, KXL VX KXTXOKEUKTEL TO LOTOYPXUMK TOUC.
H ouxvoTnTa eudaviong k&kBe aplOuol va XTToONKEVETHL TE EVV TTIVXKX. ‘EVX TTpXOELY X
PAIVETHL OTO TTXPAKXTW OXAUX YiX K=9 :

* ok Kk kK
* k%
* Kk Kk Kk

* K

* ok Kk kK
* kK

* kK x

O 0 ~Jo Ul Wb

|

|

|

|

| * ok Kk kkkk
|

|

|

| * K K

K&Be xoTépL xvTLOTOLXEL OE 5 €EMPVIOELC TOU xXpLlBUOU. TT.X. v Evg xplOuodg €xel
ouxvoTnTX 18 TOTE BX epdpaxvioTolV 18 / 5 = 3 xXxOTEPLA.

Mo TNV TTRPARYWYH TUXXLWV XPLOPWY XPNOLUMOTIOLNOTE TNV YEVVATPLX TUXXLWV KplOuwV
rand() Tng YAwooog C OTTwg 0TO TTHPXKATW TTXPXDELYMK YIX TNV TTxpaywyn N Tuxoxiwv

xplOuwyv oTo Tedio Tihwy [1,9].

Mo p&dELYMKK:

#include <stdlib, .h>
#include <time.h>

/* VEVVATE LA TUPAYy®YNC Tuxoiewv oapldudv pe R&on tnv ocuvdptnon srand() */
srand( (int) time (NULL) ) ;

/* ouvAdpInon yLlo TNV mopaywyn Tuxaiou aplbuol péoca oe raboplopévo medio
TLuov. */

int RandomInteger (int low, int high)

{

int k;

double d;

d = (double) rand() / ((double) RAND MAX + 1);
k = (int) (d * (high - low + 1));

return (low + k);
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TuApa Mnxavikwv H/Y & MAnpodopikrg

main ()
{
for (i = 0; i < N; i++){
number = RandomInteger (1,

9);

2° zet Aokfoswv

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>
#define N 1000
#define K 9
int RandomInteger (int low,int high)
{
int 1;
double d;

d=(double) rand () / ( (double) RAND MAX+1) ;

1=(int) ((high-low+1l) *d) ;
return (low+l) ;

main ()
{

int A[K],i,m,number;

srand ( (int) time (NULL) ) ;

for (i=0; i<K; i++)
A[1]=0;

for (i=1;1<=N;i++)

{
number=RandomInteger (1,K) ;
A[number-1]++;

}

for (i=0; i<K; i++)

{
m=A[1i]/5;
printf ("sd",i+1);
printf("|");
while (m>0)

{
printf (ll*ll) ;
m--;
}
printf ("\n", A[i]):
}
}
Aoknon 4n

Mp&YTE MLX OLVXPTNON TIOU VX ULTTOAOYiTeEL To &Bpolopxx dLO duxdLkWY plBuwv. H
OUVXPTNON VX DEXETHL WG OPLOUX TPELC TTLVXKEC xkEpxiwv (A,B,C), oL dUo (A,B) xTToTEAOLV
TNV €icodo kot €xouv pEyeBog N kol o Tpitog (C) €eival TO XTTOTEAETUNX KXL EXEL MEYEBOC
N+1. OewpeioTe OTL OL TTIVAKEC A KL B XTTOTEAOLVTHL MOVO XTTO “UNdéV’ koL “éva” (dev

XTTOLTELTL ENEYXOC XTTO ETXC).
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TuApa Mnxavikwv H/Y & MAnpodopikrg 2° zet Aokfoswv

H main() Trxipvel TIMEC YL TOUG dLXBLKOUC A, B XXTTO TOV XpNOTH, KXAEL TNV OLVXPTNON YLX
VX EKTENECTEL N TIpOTOEDN KL TEAOC ENPXVITEL TO KTTOTEAETUX OTNHV 0006VN.

H eloodoc Twv duadLlkWV XpLONWY XTTO TO TTANKTPOAOYLO YIVETKL divOvTHC 0 XpNOTNG OAX
T Yndiox Tou xplOUOL KXL 0TO TEAOC TIXTXEL enter. AEN divel éva-éva T Yndin.

EKTOC 1O Th Oouv&kpTNOoNn YW Tnv TPpOcOeon UTTOpoUV VX ULAOTIOLNBOUV KXL KANEC
BonbnTIKEC CUVXPTAOELG XV XPELXTETAL.

H oTolxelwdng TrpocBean HETXED duxdikwyv Yndilwv €xeL W EENC:

0+0=0
1+0=1
0+1=1
1 +1=0kot]1 KpXTOUHUEVO YLX XVUWTEPN TAEN.

#include <stdio.h>
#include <string.h>
#define N 41

void convertToArray(int array[N],

{
int j,1i;
int 1 = strlen(s);

for(i = 1-1; 1 >=0;
{

i--)

if (s[l-1-i] == '1")
array[i] = 1;
else
array[i] = 0;

}

for(j = N-1; j >= strlen(s);

array[]j] = -1;

}

void printBinary(int al[], int n)
{
int 1i;
for (i=n-1; i >= 0; 1i--)
if (af[i] !'= -1)
printf ("%d", ali]):

printf ("\n");
}

int addbin(int a, int b,
{
int flag=0;

if (a ==1 && b ==
{
Clpos] = 0;

char s[N])

3--)

int C[N+1], int pos)

)
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flag++;
}
else

Clpos] = a + b;
return (flagqg);
}
void add(int A[N], int
{

int BI[N]J, C[N+1])
int 1, 73,
flag = 0;
i=0;

flag;

while (A[1]
{

!'= -1 && B[1] != -1 && 1 < N)

if (flag > 0)
{

flag = addbin(A[i], BI[i], C, 1i);
addbin (1, C[i], C, 1):
}
else
flag = addbin(A[i], BI[i], C, 1);
printf ("%d: %d + %d = %d | %d\n", i, A[i], BI[i],
i++;
}
while (i < N)
{
if (A[i] == -1 && B[i] == -1)
if (flag > 0)
flag = addbin (1, 0, C, 1i);
else
Gl {=k5 1Lk
else 1f (A[1i] == -1)
flag = addbin(B[i], flag, C, 1);
else
flag = addbin(A[i], flag, C, 1);
printf ("$d: %d + %d = %d - %d\n", i, A[i], BI[i],
i++;
}
if (flag > 0)
Cli] = 1;
else
cli] = -1;
}
main ()
{
char nl1[N+1], n2[N+1];
int A[N], B[N], C[N+1];
int i;

printf ("los
scanf ("%s", &nl);
printf ("2o0s

scanf ("%s", &n2);

dyadikos arithmos megistou megethous %d:

dyadikos arithmos megistou megethous %d:
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convertToArray (A, nl);
printBinary (A, N);
convertToArray (B, n2);
printBinary (B, N);

printf ("-----——-——————- \n") ;

add (A, B, C);

printBinary(C, N+1);

Aagk Sn

MpYTE EVX TIPOYPXMUK TTOU VX XPNOLUOTIOLEL MLx ouvipTnon ged(),
int gcd(int numl, int num?2)

TTOUL VX UTTOAOYLTEL TOV MEYLOTO KOLVO dLXLPETN dV0o axkepxiwv (Greatest Common Divisor -

gcd) aplBuov. Ael€TE UL XVXOPOMLKI KXL MLX U ’XVXOPOMLKA ALON.

#include <stdio.h>
int gcd loop(int numl, int num2)
{

int dividor;

if ( numl>num?2 )

dividor = num2;
else
dividor = numl;
while (dividor>0 && ! (numl%dividor==0 && num2%dividor==

dividor—--;

return dividor;

}

int gcd recursive (int numl, int num2)

{
if (numl == 0)
return (num?2) ;

if (num2 == 0)
return (numl) ;

o)

return (gcd recursive (num2, numl % num2));

}
int main ()
{

int numl, num2;

printf ("Dwse duo ari8mous: ");
scanf ("%d %d", &numl, &num2);

if (numl == 0 && num2 == 0)

))
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exit (-1);

if (numl < 0)

numl = -numl;
if (num2 < 0)
num2 = -num?2;

printf ("\nGCD: %d\n", gcd loop (numl, num2));
printf ("\nGCD: %d\n", gcd recursive (numl, num2));
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